

22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА



Андрей Золотов, инженер Бердюжского РЭСа, следит за исправностью линейной защиты и автоматикой

Электричество под надежным контролем

Специалистам, которые ежедневно заботятся о том, чтобы в наших домах было электричество, с каждым годом разрабатывают и внедряют новые технологии, посвящен профессиональный праздник – День энергетика.

22 декабря свой профессиональный праздник отмечают все, кто причастен к выработке и передаче потребителям электрической и тепловой энергии, кто задействован в обслуживании и ремонте, а также в создании новых энергетических систем. А это сотрудники электростанций, атомщики, инженеры-энергетики, электромонтеры, диспетчеры и другие. Организация, управляющая линиями электропередачи в нашем районе, – филиал АО «Россети Тюмень».

– Сегодня в Бердюжском РЭСе трудятся 43 человека, – рассказывает Иван Николаевич Анисимов, директор предприятия. – Грамотные специалисты, отлично знающие свое дело. Мы всегда активно участвовали в спортивной жизни района, играли в мини-футбол, волейбол, баскетбол, шахматы. Сейчас наши ребята в составе объединенной команды Тюменских электрических сетей играют в волейбол и мини-футбол, ездят на матчи в Сургут и Нижневартовск.

Андрей Золотов – инженер группы линейной защиты и автоматики Бердюжских районных электрических сетей. В этой организации он трудится восемнадцать лет.

– После окончания Уктусской школы сразу пошел работать, – рассказывает Андрей Золотов. – Начинал на заводе исполнительных механизмов в Петровавловске, там трудился до армии. Был

сначала учеником, затем – слесарем механосборочных работ третьего разряда. Затем были годы службы в армии, в Семипалатинске, в артиллерийских войсках. После службы вернулся домой, отучился от Центра занятости на телемастера. По этой специальности работал в КБО, затем – слесарем по контрольно-измерительным приборам и автоматике в коммунальном хозяйстве.

В 2007 году Андрей Михайлович пришел на работу в Бердюжский РЭС. Для получения инженерной специальности он окончил колледж в Ялуторовске.

– В нашем районе работают электрические подстанции в Бердюжье, Истошино, Уктусе, Леганово, Нестерово и Тундрово, – говорит Андрей Золотов. – Важно знать все оборудование, порядок действий в случае аварий. Я как инженер занимаюсь обслуживанием и ремонтом линейной защиты – электрических линий, трансформаторов, слежу за исправностью автоматики на всех наших подстанциях – главной, в райцентре, и других по периферии. В основном по графику выполняю плановые работы, затем – осмотр оборудования, чтобы все было в норме.

Здесь, на территории, расположена подстанция, которая питает Бердюжье и уходит на Истошино. Есть график плановых отключений электричества, случаются аварийные ситуации. В этом случае главное – быстро найти причину и устранить аварию, чтобы во всех домах Бердюжского округа был свет.

Инженер Бердюжского РЭСа отмечает: самая напряженная пора для энергетиков – лето. Это связано и с пожароопасным периодом, а также с тем, что именно летом проходит наибольший объем ремонтных работ на подстанциях.

– Мое рабочее утро начинается с селектора, – рассказывает Андрей Михайлович. – Затем плановые работы по заявкам. Есть график технического обслуживания сетей, которому следуем, есть ежемесячные осмотры по подстанциям. В нашей работе главное, чтобы у жителей округа всегда был свет в домах, чтобы случалось как можно меньше аварий и все оборудование работало без сбоя. Для этого трудится весь наш коллектив Бердюжского РЭСа, дружный, профессиональный. На предприятии в основном стажисты, работу свою знают. Каждый на своем месте. Есть у предприятия добрые традиции. Мы дружно отмечаем дни рождения, Новый год, наш профессиональный праздник. Для детей проводится новогодний утренник.

Технологии, программы не стоят на месте, поэтому специалисты энергетики тоже постоянно учатся, повышают свою квалификацию. Андрей Михайлович проходил обучение в Тюмени, Санкт-Петербурге и недавно вернулся из рабочей командировки из Чебоксар. Вскоре новые курсы – в Тюмени.

В семье Андрея Михайловича взрослые сын и дочь, двое внуков, старшему – три года, а младшему только три месяца. Много лет он увлекается радиоэлектроникой, ремонтом для своей семьи, родных, друзей и коллег.

– За нашим профессиональным праздником следует Новый год и Рождество, – говорит Андрей Золотов. – Поэтому хочу поздравить и коллег, и всех жителей села. Здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ежедневно вы обеспечиваете стабильное энергоснабжение больших городов и малых населенных пунктов Тюменской области. От вашего труда зависит работа предприятий, комфортная и безопасная жизнь семейства и социальных объектах, и производствах.

В Тюменской области более 57 тысяч км линий электропередачи, более 15 тысяч питающих центров и подстанций. Ваш ответственный подход к содержанию этого имущества создает прочную основу для устойчивого социально-экономического развития региона.

Благодарю вас за работу, верность выбранному делу и профессионализм.

Желаю каждому работнику энергетической отрасли крепкого здоровья, семейного счастья и новых профессиональных достижений на пользу Тюменской области.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем энергетика!

Энергетическая отрасль по праву считается одной из самых жизненно необходимых, сложных и ответственных. От вашего ежедневного труда напрямую зависит стабильная работа предприятий, организаций и учреждений, объектов социальной сферы. Вы делаете жизнь каждого жителя нашего округа цивилизованной и комфортной.

Быть энергетиком непросто. Это ответственное дело, требующее оперативности, четкости действий в подчас экстремальных ситуациях. Ваши знания и профессионализм способствуют успешному решению производственных задач в любое время, в любых погодных условиях.

Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а объекты, обслуживаемые вами, эксплуатируются надежно и безаварийно. Желаю вам крепкого здоровья, мира, добра и семейного благополучия!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского округа

СЛУЖУ РОССИИ

Повышенная выплата –
для заключивших
контракт в регионе

Повышенная выплата для граждан, заключивших контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, действует до конца декабря 2025 года.

Постановление принято региональным правительством.

Размер региональной выплаты составляет **3 000 000 рублей, федеральной – 400 000 рублей**. Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до **31 декабря** включительно. **Место прописки и проживания значения не имеет**.

Условия получения выплаты можно уточнить по телефону: **8 (3452) 79-19-05**, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: **г. Тюмень, ул. Республики, 2/1**.

Информационный центр правительства Тюменской области

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ

Поэзия – великий дар

Поэзия – великий дар!
Кто оседлать сумел Легаса,
тот никогда не будет стар,
рифмуя мысли ежечасно.

Эти полузабытые строки невольно пришли на память во время очередного заседания «Литературной гостиной» при Бердюжском совете ветеранов.

Светлана Симонова, Галина Угрюмова, Надежда Софейкова, Галина Гурьянова, Галина Ипполитова. Их стихи земляки знают и любят, записывают в заветные альбомы и тетради. Ушла в мир иной замечательная поэтесса Зинаида Федоровна Замякина (с. Окунево), но ее стихи продолжают жить, люди их помнят, используют при проведении различных мероприятий в школе и в Доме культуры. Поэт жив в своих стихах, написанных душой и сердцем.

Всегда удивляюсь и радуюсь тому, как богата талантами Бердюжская земля! Все боль-

ше появляется тех, кто любит и умеет работать со словом. Приятно и интересно читать их творения, а самое лучшее – послушать в авторском исполнении. При отсутствии на мероприятии автора его стихи мастерски читает сама Елена Плясунова, председатель президиума совета ветеранов. Она порадовала гостей шуточными стихами Владимира Матвеева «Утренняя зарядка» и «Медсестрам» и стихотворением Надежды Софейковой «Привезли кино в деревню», в котором с юмором автор рассказывает, как на фильм до 16-ти пришли несовершеннолетние подростки. Это было весело и смешно! Но апогеем юмора, когда все в буквальном смысле слова покатывались от смеха, стал рассказ Татьяны Тоболкиной «Переполох в заброшенной деревне». Интонация, мимика, жесты – артистизм председателя зашкаливали!

Бердюжское литобъединение давно и прочно вошло в число самых продуктивных и узнаваемых в Тюменской области. В первый «Всероссийский литературный журнал» к 75-летию Победы вошли стихи Галины Ипполитовой, Светланы Симоновой, Галины Угрюмовой, Анжелики Шумилиной, Галины Гурьяновой, Светланы Демидовой. Эта книга стихов была отправлена в ряд стран, включая Непал, чьи поэты разместили в ней свои стихи. Символично, что это произошло одновременно с появлением в районе стелы «Бердюжье – капелька России».

В ЛИТО были вручены сертификаты областного конкурса эссе «Мой отчий край – Родина настоящих патриотов России», номинация «История моей семьи» Анжелике Шумилиной и Татьяне Тоболкиной.

В работе «Литературной гостиной» участвуют не только те,

кто пишут сами, но и те, кто просто любят послушать стихи и прозу. У них была возможность послушать в этот день множество восхитительных стихов об осени. Удивительно, как неповторимо описывают ее разные люди: у каждого своя любовь, трепет души и почтение к этому, в общем-то грустному времени года. Общим настроем было то, что во всякой грусти скрыта надежда на радость, поэтому «мы грустинку осеннего дня романтичной порой называем!».

Интригующую загадку задала Светлана Симонова, предложив отгадать фамилию мужчины – автора талантливо написанного стихотворения об осени. Предположений было несколько, но все мимо. Автором оказался звукорежиссер районного Дома культуры Юрий Голубев.

«Литературная гостиная» живет, развивается и творит. Ее ряды пополняются новыми членами не только из райцен-

тра, но и с периферии. Люди приходят сюда отдохнуть от обыденности, пообщаться, поделиться радостью. Супруги Виктор и Татьяна Щукины отметили золотой юбилей со дня бракосочетания. У Галины Гурьяновой в октябре был день рождения. Виновников торжества сердечно поздравили с этими знаменательными датами в их жизни и вручили памятные подарки.

В планах ЛИТО – реализация проекта «Мы помним, мы гордимся» (автор Елена Плясунова), в рамках которого проходят «Уроки мужества» и тематические встречи со школьниками, молодежью, людьми старшего поколения. Результатом проекта станет издание сборника стихов поэтов-земляков с одноименным названием.

Пусть все задуманное обязательно исполнится!

**Нина ИСТОМИНА,
с. Бердюжье**

СПОРТ

Наши волейболисты – в числе лучших команд региона

Для сборной Бердюжского округа по волейболу завершился круговой этап регулярного клубного чемпионата Тюменской области.

У ребят напряженный спортивный сезон. Ведь, кроме традиционных областных соревнований, волейболисты выезжают на межрайонные состязания и турниры.

– В клубном чемпионате наша команда выступает в первой лиге, а всего лиг теперь три, – говорит Александр Руденко, наставник сборной Бердюжского района, руководитель районной федерации волейбола. – Мы завершили выступления в муниципальном чемпионате Тюменской области и сразу же начались игры клубного первенства. В этом турнире могут играть все желающие, кто собрал команду и заявил на матчи.

Всего на чемпионате было представлено 26 команд, в основном из города Тюмени, Ялуторовска и несколько – из окружных районов. По итогам кругового этапа одни сборные вышли в так называемую группу hard, другие – в группу light. Матчи проходили на разных площадках в Тюмени, Тюменском районе Ишиме.

Из всех игр первого этапа соревнований бердюжские волейболисты проиграли только один матч, а остальные – выиграли. Матчи были зрелищными и интересными, смотрелись на одном дыхании. Ни одну из партий



Сборная Бердюжского округа по волейболу

команды не сдавали без боя – боролись за каждое очко.

В составе волейбольной команды Бердюжского округа есть небольшие изменения. В команду пришел студент Антон Сапивных. Также выступали Федор Руденко – капитан команды, Кирилл Батьковский, Сергей Тугозвонов, Алексей Розуваев, Александр Шубин, Сергей Кирсанов, Максим Кривошеков и Вячеслав Наговицын.

– Стартовые матчи клубного чемпионата мы играли дома, в спорткомплексе Бердюжья.

Начали с досадного поражения – проиграли команде Голышмановского агропедколледжа со счетом 2:1. Эту игру мы могли выиграть. Но ребята после первой партии, которую выиграли, вдруг расслабились. Наверное думали: на площадке слабый соперник. Но в волейболе так нельзя! – отмечает Александр Федорович. – Второй матч со сборной Заводоуковска мы выиграли. Как итог стартового поражения, дальше в чемпионате мы уже не имели права на ошибку. Проигрывать больше было нельзя. Иначе мы бы «вылетели» во вторую лигу light.

Александр Федорович отмечает: ребята играли уверенно и от игры к игре росли, набирались опыта. Волейболисты сыгрались и понимали друг друга на площадке, помогая завершить подачу или взять очко. Наши спортсмены были решительно настроены на все игры, боролись до последних секунд, но в некоторых партиях и соперник оказывался сильнее.

– Всего в нашей группе было пять команд, – продолжает Александр Руденко. – Первый тур состоялся дома, второй тур мы играли в Тюмени. Встречались с командой «Атлант» из Ялуторовска. Первую партию шли ровно, отставая друг от друга

на 1-2 очка. В итоге проиграли 32:31. Вторую ребята собирались и выиграли, третью тоже взяли спокойно. Следующий матч прошел со сборной Тюменского индустриального университета. Команда ТИУ тренированная, хорошая. Начали с поражения 29:27. Вторую партию выиграли с разрывом в восемь очков. Третью мы вели в счете сначала 12:0, с подачи Александра Шубина. Выиграли со счетом 15:4. В итоге со второго места в группе мы вышли в следующий этап клубного чемпионата. С перво-



На волейбольной площадке – упорная борьба за каждое очко



Обсуждение игровых моментов помогает сконцентрироваться на победе

го – ТИУ. Все ребята – молодцы! Каждому из них спасибо! Они приезжали на матчи, не считаясь со своим личным временем, выкладывались по максимуму, старались. Конечно, были ошибки – в приеме, защите, но мы показали сильную слаженную командную игру. Это значимое достижение – быть в восьмерке лучших команд области!

Наша команда достойно выступила на первом этапе клубного чемпионата, вышла в финал. Всего в финале играют восемь команд: сборная Бердюжского округа, Олимпия (поселок Боровский), команды Тюмени – ТИУ, «Power», «Энергодрайв», «Газпромнефть-Ямал», «Тюмбит», клуб «Тюмень».

– В финале первые матчи мы играем в ближайшие выходные, 20 и 21 декабря, в селе Мальково Тюменского района, – рассказывает Александр Федорович. – Встречаемся с сильными соперниками – командой «Газпромнефть-Ямал» и «Тюмень». Будем болеть за наших ребят, поддерживать их на всех играх!

После клубного чемпионата у волейболистов вновь напряженные соревнования – весной стартуют отборочные матчи на областные сельские игры. Наставник команды Александр Руденко ставит ответственную задачу: пройти отбор и затем хорошо выступить на сельских играх.

Юлия МИХАЙЛОВА
 Фото Виктора Шмидта

Программы ТВ

Вниманию избирателей.
25.12.2025. состоится прием граждан по вопросам к депутату Тюменской областной думы В.И. Ульянову. Личный прием состоится в здании районной администрации с 11:30. Возможна дистанционная форма приема в указанное время по телефону **8(912)397-49-05**.
Прием ведет помощник депутата Тюменской областной думы А.А. Горбунов.

БЕЗОПАСНОСТЬ

В Бердюжье участковый полиции рассказал медикам о защите сбережений от мошенников

В рамках акции «Стоп, мошенник!» старший участковый уполномоченный полиции отделения полиции № 2 (дислокация с. Бердюжье) МО МВД России «Голышмановский» капитан полиции Андрей Тимофеев провел профилактическую беседу с медицинским персоналом лечебного учреждения.

Капитан полиции Андрей Тимофеев рассказал медикам основные схемы дистанционного мошенничества, а также привел примеры из практики, как и почему люди теряют крупные суммы денег. Сотрудник полиции разъяснил, что телефонное мошенничество начинается со

НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

Рекомендации агронома при покупке живой елки

В преддверии новогодних праздников одним из самых значимых украшений дома считается елка.

Аромат хвои не только заражает праздничным настроением, но и позитивно влияет на организм. Хвоя выделяет фитонциды, которые дезинфицируют воздух, нормализуют работу нервной системы, укрепляют иммунитет и ускоряют обмен веществ.

Вот несколько рекомендаций, как выбрать красивое дерево и сохранить его первоначальный вид.

Здоровое дерево должно иметь ярко выраженный аромат хвои. Возьмите несколько иголок и разомните их в руках. Если запаха не почувствовали - лучше пройти мимо такого дерева. Также обратите внимание на ветки. Они должны быть эластичными и легко сгибааться при нажатии.

Посмотрите на ствол, он не должен быть слишком тонким. Для средней ели, сосны или пихты высотой 1,5–2 м минимальным считается диаметр 6 см.

На коре не должно быть плесени, темных пятен. А вот

звонка аферистов. Преступники пытаются запугать жертву и сообщают ложные сведения о том, что заблокирована банковская карта, нужно спасти деньги попавшего в беду родственника, что банковские счета находятся под угрозой потери денежных средств и необходимо срочно произвести какие-либо действия. В таких случаях Андрей Александрович призывал слушателей незамедлительно закончить разговор и не поддаваться панике.

Также полицейский упомянул о мошенничестве в сети Интернет и рассказал, как его избежать. Капитан полиции Андрей Тимофеев рекомендовал слушателям тщательно выбирать сайты, на которых будет со-

вершена покупка товаров или услуг, читать отзывы, не переходять по неизвестным ссылкам и не скачивать сомнительные «удаленные программы». Кроме того, сотрудник полиции разобрал с аудиторией такие понятия, как «коррупция», «получение взятки», «дача взятки» и т.п. Капитан полиции призвал в случае выявления подобных фактов незамедлительно обращаться в правоохранительные органы. В завершении беседы участковый, вручая памятки, ответил на вопросы слушателей и призвал сотрудников учреждения поговорить на тему мошенничества с пожилыми родственниками.

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский»

присутствие смолы, наоборот, хороший знак. Это показатель здорового дерева.

Глубокий зеленый цвет, голубоватый оттенок - признаки качественного дерева. А вот желтый и оранжевый говорят о том, что елка старая и обезвоженная. А значит, осыпается задолго до окончания зимних праздников.

Ни в коем случае не заносите дерево с улицы сразу в теплое помещение. Такой перепад температур губителен. Лучше ненадолго оставьте елку в подъезде.

Не ставьте живую ель к батарее, это пересушит дерево, и иголки опадут быстрее, чем вы ожидали.

Ухаживайте за деревом. Если хотите максимально продлить жизнь зеленой красавицы, раз в два дня орошайте ее из пульверизатора. Только предварительно отключите гирлянду. А еще не забывайте подливать воду в подставку или песок и чаще проветривайте комнату.

В качестве подкормки можно сделать специальный раствор. Для этого в литре воды необходимо развести одну измельченную таблетку аспирина и три чайных ложки сахара. Аспирин играет роль антисептика и пре-

пятствует размножению гнилостных бактерий, а сахар служит питательным веществом.

Какую выбрать елку?

Традиционным выбором среди покупателей считается ель обыкновенная, так как она наиболее бюджетная. Уели стойкий хвойный аромат, но она быстро высыхает - свежесрубленное дерево простоят в тепле не более десяти дней. Такое дерево лучше ставить непосредственно перед новогодней ночью, и ходить рядом с ним очень аккуратно. Если хочется продлить стойкость - нужно заморозиться - не забывать увлажнять, максимально снизить температуру, использовать подкормки. Сосна выглядит более пушистой и медленнее осыпается. Ветки расположены на достаточно большом расстоянии друг от друга, поэтому у ствола хвоя может отсутствовать. Длинную хвоя легко убирать. Но есть ощущимый минус: сосна выделяет липкую смолу, которая может доставить не приятности.

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

Уважаемые жители Бердюжского округа!

У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц.

Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу.

Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

УСТАЛ ИСКАТЬ РАБОТУ?

от 6 000 000 ₽ в год*
ЗАРАБАТЫВАЙ КАК МУЖЧИНА

*Сумма в размере 6 000 000 рублей составляет единовременную выплату от правительства Тюменской области в форме розыгрыша, проводимого в Тюменской области с 01.01.2025 по 31.12.2025, для граждан РФ и граждан иностранных государств, имеющих гражданство Российской Федерации, в размере 200 000 рублей, начисляемой в течение 12 месяцев.

СЛУЖБА ПОКОНТРАКТУ72.РФ

8 (3452) 79-19-05

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

ИНН 450138140010. Реклама

Продам благоустроенный дом 68 кв.м.
На участке 20 соток.
Тел.: 8-982-970-09-21.

Закупаем мясо:
говядину, баранину.
Тел.: 8-951-273-04-63,
8-905-854-73-73.

ИНН 450100087015. Реклама

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман
ИНН 720934015225. Реклама

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
Замеры, изготовление, доставка.
Качественный монтаж.
Заказываете 5 окон – банные
ЕВРООкно в подарок.
Принимаем заявки на замену стеклопакетов
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86,
моб. 8-919-599-55-87,
г. Петухово, ул. Красная, 83
ИНН 451600036853/0. Реклама

Кровельные и фасадные материалы по ключ.
Пиломатериал 18 тыс. руб./куб. Пеноблоки, газоблоки.
Двери и окна пластиковые. Тел. 8-912-995-67-37.
ИНН 7207020863. Реклама

Внимание! 23 декабря в с. Бердюжье с 9:00-12:00 на рынке состоится продажа натурального меда и продуктов пчеловодства с собственной пасеки из Курганской области, подсолнечного масла и свежей халвы в ассортименте.
Тел.: 8-961-749-00-06, оплата наличными.
ИНН 11161214. Реклама

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете!
Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138).
Прием по записям, по адресу:
с. Бердюжье, ул. Кирова, д.11, этаж 2, здание Сбербанка.
Запись по телефонам: 89220080052, 89326230052.
ИНН 721602262053. Реклама

В медицинском центре «Мир здоровья» в Заводоуковске появился новый стоматологический томограф для 2D и 3D диагностики.
Панорамные снимки, прицельные исследования, 3D КТ одной или обеих челюстей, пазух, суставов - все доступно здесь, без долгих поездок в близлежащие города.
Аппарат абсолютно безопасен для взрослых и детей, а изображения отличаются высокой детализацией и четкостью.
Медицинский центр «Мир Здоровья» – прием узких специалистов, анализы, стоматология, физиотерапия.
Запись по телефону: 8(34542)2-15-10,
г. Заводоуковск ул. Революционная, 1А
сайт: мирздоров72.рф
ИНН 7215002339. Реклама

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
общественных
связей
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор:
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор:
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07,
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 867. Заказ 102. Цена 17 рублей 30 копеек.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 18.12.2025 г. в 11-00, факт. - 18.12.2025 г.
г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 18.12.2025 г.